

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

A TIT Pannon Egyesülete legfőbb célja, hogy lehetőséget teremtsen az eszmecserére, tájékozódásra, és az információáramlásra, a különböző tudományok irányába történő kitekintésre és ezáltal az önművelődésre, továbbá kiemelt feladatának tekinti az értelmiségi hivatás ébrentartását. 2015. évben színvonalas előadások tartásával, felnőttképzéssel, nyelvvizsgáztatással, kiállításal és rendezvények szervezésével kívántuk kiszélesíteni a város lakossága számára a tudományos és hasznos ismeretterjesztési lehetőségek skáláját.

Rendezvényeink:

TIT Év Fotósa – TIT Év Fotója XII.

A TIT Év Fotósa - és Év Fotója a Nemzetközi Fotópályázatra beérkezett pályaművekből a zsűri a legjobb alkotásokat állította ki 2015. április hónapban a VOKE Arany János Művelődési Házban (Győrött) mely 1 hónapig tartott nyitva.

Magyar Nyelv Hete

Az elmúlt években nagy érdeklődés mutatkozott a Magyar Nyelv Hete előadásai iránt. Programunk célja volt, hogy a diákok és felnőttek a magyar nyelv helyes használatát a szép magyar beszédet megismerhessék. Az anyanyelvi öntudat erősítésével növelhettük a nyelvünk iránt érzett felelősségtudatot, fokozott figyelmet fordítva annak ápolására a külső hatásoktól, az idegen szavak elterjedésétől való megóvására. A 49. Magyar Nyelv Hete alkalmából tartandó ünnepi rendezvényen, A panaszkodó és a derűs magyar nyelv címmel Prof. Dr. Balázs Géza, ELTE Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Mai Magyar Nyelvi Tanszék vezetője tartott előadást. Ezt követően Baksa Péter, 100 éve született Lőrincze Lajos nyelvész címmel tartott előadást.

Tehetséggondozó tanulmányi versenyek

Az Egyesület minden évben különböző tehetséggondozó versenyeket szervez a megyei általános és középiskolások részére. Az országos tehetséggondozó versenyek megyei döntőit rendeztük 2015-ben. A Hevesy György Országos Kémia Versenyt, a Kalmár László Országos Matematika Versenyt és a Herman Ottó Országos Biológia Versenyt. A tehetséggondozó versenyeken 800 tanuló vett részt.

Filozófiatörténeti és Irodalombölcseleti Szabadegyetem

Az emberi gondolkodás története című filozófiatörténeti és irodalombölcseleti szabadegyetem elnevezéssel (immár tizedik éve) 2015. évben is folytattuk sorozatunkat, hogy bemutassuk a filozófiai gondolkodás nagy korszakainak összefoglaló jellegű történetét és kiemelkedő filozófusait, hangsúlyt helyezve a filozófia valamint a világ -, és a magyar irodalom kapcsolatára. (Előadó: Dr. Boros István – filozófiatörténész)

Magyar Tudomány Ünnepe 2015.

A Magyar Tudományos Akadémia védnökségével, az évente megrendezésre kerülő rendezvényen Prof. Dr. Horváth András csillagász, egyetemi tanár Az űrcsillagászat. Miért érdemes felmenni a légkör fölé? címmel tartott természettudományos ismeretterjesztő előadást. Ezt követően Baksa Péter Dr. Bugát Pál díjas, Jedlik Ányos és Czuczor Gergely tudományos munkássága címmel tartott előadást.

Győr, 2015. december 2.


Szalmaság László
TIT Pannon Egyesülete alelnök

